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 第１１回大月市教育委員会定例会 会議録  

 

・ 開催日時    令和２年１月２８日(火曜日) 

        午後１時から午後１時４５分 

 

・  開催場所    市役所第２庁舎４階会議室 

 

・ 出席委員    小泉克行教育長、中村順一郎教育長職務代理者、藤本政一委員 

天野ますか委員、野尻正人委員、庄司有紀委員 
 

・ 出席職員    奈良学校教育課長、金畑社会教育課長 

          土橋こどもの学び支援担当リーダー 

          杉本学校づくり担当リーダー 

          

・ 傍聴人     なし 

 

 〔会 議〕 

１ 開会 

【教育長開会宣言】 

 

２ 会議録の承認 

  職員が令和元年度第１０回定例会会議録を朗読し、承認された。 

 

３ 教育委員会報告 

  教育長から、令和元年１２月２５日から令和２年１月２８日までの教育委員会活動

が報告された。 

 

４ 議事 

  

議案第２７号 就学指定学校変更・区域外就学について 

（ 非公開 ） 

〔説明〕土橋こどもの学び支援担当リーダー 

  

【原案どおり決定】 

 

５ その他 

（１）山梨県市町村教育委員会連合会定期総会及び春季研修会について 

〔説明〕奈良学校教育課長 

 令和２年度の山梨県市町村教育委員会連合会定期総会及び春季研修会が、２月１９

日（水）午後２時から須玉ふれあい館ホールで開催されますので、委員の皆様のご出
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席をお願いいたします。 

 

  【了知】 

 

（２）大月市立小・中学校卒業式及び入学式の日程について 

 〔説明〕奈良学校教育課長 

はじめに、全体の日程でありますが、資料１枚目のとおりとなっています。 

小学校の卒業式は、３月１９日（木）に挙行され、４つの小学校は午前９時３０分

から開式となりますが、猿橋小学校のみが、午前９時からとなっています。入学式は、

４月６日（月）、すべての小学校が午前１０時から開式となります。 

次に、中学校になります。卒業式は、３月１１日（水）、午前９時００分から大月

東中学校、午前９時３０分から猿橋中学校が開式となります。入学式につきましては、

４月６日（月）、午後１時１０分から大月東中学校、午後１時３０分から猿橋中学校

が開式予定となっています。 

それでは、２枚目の卒業式と３枚目の入学式の資料を、併せてご覧ください。 

例年のことではありますが、教育委員の皆様に卒業式と入学式にご出席をいただき、

卒業式では告辞を、また入学式では祝辞を述べていただいております。 

まず、小学校の卒業式と入学式になりますが、小学校は５校ですので、卒業式と入

学式に、教育委員さん一人あたり、延べ２回の出席をいただきました。今回も前年と

全く同様な対応も考えられますが、後ほど、ご意見をいただきたいと思います。 

次に、中学校でありますが、２校であるため、昨年度は藤本委員を除く方々でのご

対応となりました。今回は、藤本委員を優先する中で、入学式と卒業式の出席をお願

いしたいと思います。 

なお、告辞と祝辞の原稿につきましては、来月２月の教育委員会の日にお渡しいた

しますので、よろしくお願いいたします。  

それでは、皆様のご都合等を含めてご意見をいただきたいと思います。 

 

 小泉教育長 

  令和元年度卒業式と令和２年度の入学式の日程及び告辞者・祝辞者となるご参列い

ただく委員の皆様についてということですが、卒業式の告辞者については、前年同様

に対応いただくのか変更するのかというところでご意見をいただくのですが、入学式

の祝辞者につきましては、今年度末を持って任期満了となる委員の方もおられますの

で、今後お決めいただくということで、本日につきましては、卒業式のみとさせてい

だたき、ご意見をお願いしたいと思います。 

 

 中村教育長職務代理者 

  ずっと同じ学校に行かせていただいおりますので、変わった方がいいのかなと思い

ます。 

 

 小泉教育長 
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  色々な学校の様子を見ていただくことも大切だと思いますので、ローテーションが

組めるといいのですが、いかがでしょうか。 

 

 奈良学校教育課長 

  皆さんの任期が違ったり、学校ごとの特色を知る機会でもあるため、委員の意見を

随時伺うことも必要であると考えています。このため、ローテーションを組むことは

難しいかと思います。前年の状況をみながら決めていただくのがいいのかと思います。 

  

   【了知・前年の状況をみながら告辞者を決定】 

 

（３）成人式及び駅伝競走大会の報告について 

 〔説明〕金畑社会教育課長 

  委員の皆様には１月１２日（日）令和２年成人式、１月１９日（日）第５６回大月

市駅伝競走大会にご出席をいただきましてありがとうございました。 

成人式については、資料のとおり、男性９２名、女性９０名、合計１８２名の出席

がありました。 

また、資料の中で大月地区の出席率が３９％と低いですが、これは大月短大生が該

当者中に含まれるものであり、この表中に市外の部分からの出席があるように、成人

式については現住所でなく地元の成人式に出席することが多いため、大月地区の部分

の率が下がるものです。 

次に、駅伝競走大会ですが、出場申込は８３チームでしたが、当日棄権が４チーム

あり、７９チームで競争が行われました。各部門の成績は資料のとおりですが、賑岡

体育会が今回１：０１′５８で、市内体育会の部の大会新記録を記録し、平成２９年

に大月体育会が記録した１：０２′０４を更新しました。 

 

 小泉教育長 

  成人式の先生方のサプライズ登場ですが、とても良かったです。子どもたちも懐か

しかったと思いますし、本当に先生方がよく来てくださったと思います。新しい企画

ですがとても良かったと思います。お疲れさまでした。 

 

   【了知】 

 

（４）第３９回小学生卓球大会の開催について 

 〔説明〕金畑社会教育課長 

  こちらについては、１月１７日付けの通知により、各委員に開催のお知らせをさせ

ていただいていますが、第３９回国体記念小学生卓球大会の開会式を２月１日（土）

午前９時から大月市民総合体育館で行いますので、教育委員の皆様のご出席をお願い

いたします。 

なお、今年の大会の参加は、５校から１１チームが出場する予定です。 
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   【了知】 

 

（５）第５８回大月市生涯学習推進大会の開催について 

 〔説明〕金畑社会教育課長 

 第５８回大月市生涯学習推進大会を３月１日（日）午後１時から大月市民会館 大

ホールにおいて開催します。今年のテーマは資料のとおりを「見つめ直そう！地域の

力 ～呼び込もう！多様な視点～」として、地域資源や団体活動に関心を持ち、実践

のきっかけにしてみたいこととして、大月の良さや課題を大月と繋がっている方々の

活動を学んでいただき、今後のまちづくりへの活用を目指すこととしています。内容

としましては、６番の発表会のとおり、コーディネーターに大月短期大学の槇平教授、 

発表者に、（一社）メリーの会 代表理事の藤井氏、（株）エレクトロドリーム代表 大

月エコの里理事の務台氏、大月短期大学の２名の学生と山梨県立大学の学生から発表

をいただきます。 

また、アトラクションとして、男女共同参画推進委員会による川柳パフォーマンス、

出店として、大月大豆倶楽部による納豆の販売、大月市観光協会による観光関連商品

の販売、就労支援事業所めばえによるお菓子の販売なども催しとさせていただきます。 

教育委員の皆様には改め文書によりお知らせしますが、ご出席をお願いいたします。 

 

 小泉教育長 

  川柳パフォーマンスというのは、今までもやっていましたか。 

 

 金畑社会教育課長 

  アトラクションとして、この大会で披露するのは初めてです。男女共同参画推進委

員会から都留のピュア富士のイベントとして行ったことがあるので、ここでも発表さ

せてはどうかというお話がありまして、お願いしました。 

 

 小泉教育長 

  どんなことをやるのですか。 

 

 金畑社会教育課長 

  男女共同参画を題材にし、舞台パフォーマンスを行うものだと聞いています。男女

共同参画推進委員会のオリジナルの楽しいイベントのようです。 

 

   【了知】  

 

・令和２年２月１９日（水）午前１０時から第１２回教育委員会を開催することを確

認。 

 

６ 閉会 

【教育長閉会宣言】 


